

Отзыв научного руководителя на работу студента 2 курса магистратуры
Иватович Александры Раймундовны

Александра Раймундова пришла к нам в университет, имея на руках диплом Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета. И ей удалось сохранить интерес к лесной растительности. В стенах нашего университета, со слов самой же Александры, она открыла для себя лес с новой, биоэкологической стороны. Здесь она поняла, что лес не только – весомый ресурс экономики нашего региона, но и сложная экологическая система, в которой, кроме деревьев есть еще и другие компоненты. В этом я вижу большую заслугу наших преподавателей.

Александра Раймундова весьма самостоятельно мыслящая студентка, даже область своих научных интересов она сформулировала сама. Александра выбрала очень непростую тему, поскольку термин «устойчивое лесопользование» употребляется сейчас столь часто и в столь разных контекстах, что его значение представляется весьма размытым или просто неясным или некорректным. На мой взгляд, Александра много и хорошо потрудилась над темой и успешно с ней справилась.

В ходе летней научно-исследовательской практики, которую Александра проходила в Ройкинском участковом лесничестве, она освоила на деле профессию лесного таксатора и посвятила практически 2 месяца освоению полевых методик лесной инвентаризации и актуализации лесотаксационных данных.

Перед тем как преступить к работе Александра Раймундова проанализировала большой объем публикаций, посвященных моделям устойчивого лесоуправления, принятых в мировой практике, а также архивных лесоводческих материалов по состоянию лесов в модельном лесничестве. Для себя я отметила, что Александра умеет не просто обобщать данные, но и выделять из них главное. Поставленные перед Александвой Раймундовной задачи требовали использования современных компьютерных технологий, работы с электронными базами данных. Александра успешно освоила работу со спутниковыми снимками, а с геоинформационными системами она просто на «ты».

В заключении хочу отметить, что моя роль в этой работе была скорее направляющая и корректирующая, я бы даже сказала консультационная, потому как многие ее аспекты Александра Раймундова предлагала и выполняла сама, а обсуждали мы вместе уже результат. Несомненно, Иватович А.Р., вполне подготовленный к самостоятельной работе специалист-эколог. Я желаю ей всяческих успехов!

Ассистент каф. геоботаники
и экологии растений

Копцева

к.б.н. Копцева Е.М.